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Ata da primeira Sessão Ordinária, realizada no décimo quinto dia do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e vinte e um. A Câmara Municipal de Tamarana 
reúne-se com total presença dos nobres vereadores. Na abertura o Presidente 
convida todos para ficarem de pé para oração do Pai Nosso. Na sequência 
coloca em discussão e votação a ata da 1 a sessão ordinária, sendo aprovada 
por unanimidade de votos. Na sequência o 1° secretário, Vereador Héector 
Augusto Siena Gobetti faz a leitura das matérias: Oficio n.° 15/2021-
Ministério Público do Estado do Paraná- GEPATRIA, encaminhando Cópia 
de Recomendação Administrativa; Demanda n.° 204655- Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná- encaminhando através do Controle Interno, informações 
referente ao projeto "Educação que faz a diferença"; Oficio n.° 006/2021-
GAB- Gabinete da Prefeita Municipal, solicitando a retirada de Pauta, por 
tempo indeterminado, dos Projetos de Lei n.° 055, 056 e 057/2020; Oficio n.° 
323/2020/REGOVLD- Caixa Econômica Federal, encaminhando notificação 
quanto à liberação de recursos financeiros em 23/12/2020 refrente ao 
Programa FINISA; Requerimento n.° 001/2021- de autoria das Vereadoras 
Angélica de Oliveira Lima, Jislaine Pereira Ferraz e apoiadores, solicitando 
ao Legislativo Municipal informações sobre: Valor do repasse ao Legislativo 
no período 2017-2020; Valor gasto com pessoal, diárias, cursos e demais 
compras no período 2017-2020; Valor encaminhado ao Fundo criado para 
construção do prédio próprio da Câmara Municipal, durante período 2017-
2020; Valor devolvido ao Executivo, no fim do exercício financeiro do 
período 2017-2020; Saldo atual do Fundo destinado à construção do prédio da 
Câmara Municipal, o requerimento é colocado em discussão, o Vereador 
Mario César discute e fala que vai requerer essas informações desde que foi 
criado o Município e afirma que durante sua gestão como Presidente, eram 
realizadas trimestralemtente prestsção de contas de todos os gastos do 
Legilslativo. Na sequencia o Requerimento é colocado em votação, seno 
aprovado por unanimidade de votos; Requerimento n.° 002/2021- Autoria do 
vereador Silvano Rodrigues de Oliveira e apoiadores, convocando a 
Secretária Municipal de Saúde para esclarecimentos sobre o Plano de 
Imunização do COVID, o requerimento é colocado em votação, sendo 
aprovadopr unanimidade de votos; Indicação n.° 010/2021- Autoria do 
vereador Mario Torres Bittencourt Junior e apoiadores, solicitando 
iluminação na estrada que liga Jardim Juny até a localidade denominada Bom 
Pastor, indicação deferida. Na sequência o Presidene passa para a palavra 
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livre e questiona se há vereador inscrito.Primeiro Vereadora a Vereadora 
Jislaine Pereira Ferraz. A Oradora sauda Presidente e demais vereadores, 
público presente, fala que as indicações de trabalho por elas apresentadas, não 
entraram na pauta, pois estavam sem assinaturas e as mesmas estavam em 
viagem realizando curso de capacitação e encerra sua palavra. Próxima 
inscrita Vereadora Angelica de Oliveira Lima. A Oradora saúda Presidente e 
demais vereadores, público presente, agradece ao Presidente por deferir o 
curso Regimento Interno para que se capacitasse a realizar um trabalho 
melhor e encerra sua palavra. Próximo Vereador inscrito Amadeu de Oliveira 
Lima. Orador saúda Presidente e demais vereadores. Agradece inicialmente 
aos seus eleitores e informa que não esteve presente nas sessões anteriores por 
problemas de saúde, e agora pode agradecer aos que votaram e aos que não 
votaram. Agradece ao Presidente pela colaboração e entender que ele estava 
debilitado por problemas de saúde e encerra sua palavra. Próximo Vereador 
inscrito Silvano Rodrigues de Oliveira. O Orador agradece ao Deputado 
Tiago Amaral, que semana passada chegou um caminhão comboio no valor 
de R$ 245.000,00 de emenda do Deputado. Fala que esteve em audiência 
pública acerca do pedágio, onde foi discutido a redução do preço, e ressalta 
que os verdureiros vão em média 5 vezes por semana à Londrina, fala da 
importância de uma audiência do Executivo, Legislativo e comércio local 
para enviar carta sobre pedágio e encerra sua palavra. Proximo Vereador 
incrito Mário César Fabiano. O Orador saúda Presidente e demais vereadores, 
público presente. Fala do requerimento das vereadoras Angelica e Jislaine e 
fala que na sua gestão foi realizado economia R$ 1.232.000,00 e ressalta que 
nos outros últimos quatro anos não sobrou nada. Fala do limite de gasto com 
pessoal em 70 % que foi estourado. Fala que implantou prestação de contas a 
cada três meses e encerra sua palavra. P'roximo Vereador inscrito Anauto 
Souza de Gouvea. O Orador saúda Presidente e demais vereadores, público 
presente. Fala das palavras do Mário César, e fala que tem vereador aqui 
conhece sua índole. Fala que na sua gestão foi economizado R$1.400.000,00. 
Fala que votou para o Silvano por que sabe que é uma pessoa honesta. Pede 
ao Diretor Desta Casa requerimento sobre como foi as gestões Nesta Casa. 
Fala também de pessoas que eram atendidas pela saúde de Tamarana e que 
não vai mais atender pessoas de outros municípios. Fala do caminhão 
comboio que foi emenda do Deputado Tiago Amaral e encerra sua palavra. 
Na sequência o Presidente, deseja bom dia a todos e declara encerrada a 
presente sesWo, qve, pwa constar, eu, Luiz Carlos Mello da Silva 

LS...W.9.04,..kiw 	), Assistente Legislativo, 
digitei esta, conforme arquivo na Mídia, arquivada nesta secretaria em ordem 
numérica e que, após a aprovação, será devidamente assinada pelo 1° 
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Secretário Héctor Augusto Siena Gobetti, e pelo Presidente Silvano Rodrigues 
de Oliveira. Sala das Sessões, ao décimo quinto dia do mês de fevereiro de 
2021. 
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